



Errata 01 do Edital 001/2024 – Prefeitura Municipal de Rio Real – BA.

A COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2024 DA PREFEITURA MUNICIPAL RIO REAL, que visa o preenchimento de vagas do quadro Permanente da Prefeitura do Município de Rio Real Estado da Bahia, resolve retificar o Edital 01/2024.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II – ATRIBUIÇÕES DO CARGO

35. VIGIA

PRÉ-REQUISITOS: Nível Fundamental Completo; Aprovação em concurso público.

LEIA-SE:

ANEXO II – ATRIBUIÇÕES DO CARGO

35. VIGIA

PRÉ-REQUISITOS: Nível Médio Completo; Aprovação em concurso público.

ONDE SE LÊ:

ANEXO III – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

ENSINO SUPERIOR

CONHECIMENTO ESPECÍFICO ENFERMEIRO/ENFERMEIRO (PSF): Calendário de vacinação para o Estado de São Paulo.

LEIA-SE:

ANEXO III – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

ENSINO SUPERIOR

CONHECIMENTO ESPECÍFICO ENFERMEIRO/ENFERMEIRO (PSF): Calendário de vacinação para o Estado da Bahia.

Rio Real – BA, 10 de dezembro de 2024.